



ЗАРЯ ВОСТОКА

Газета
выходит
с июня
1922 года

Орган ЦК Компартии Грузии, Верховного Совета и Совета Министров Грузинской ССР

ზეპობი
ვოსტოკი

სადაცაა სსსრ-ის
სადაცაა სსსრ-ის
სადაცაა სსსრ-ის
სადაცაა სსსრ-ის

ВЧЕРА СОВЕТСКИЙ НАРОД, ВСЕ ПРОГРЕССИВНОЕ ЧЕЛОВЕЧЕСТВО ШИРОКО И ТОРЖЕСТВЕННО ОТМЕТИЛИ 1 МАЯ — ДЕНЬ МЕЖДУНАРОДНОЙ СОЛИДАРНОСТИ ТРУДЯЩИХСЯ ВСЕХ СТРАН.

ПЕРВОМАЙ С НОВОЙ СИЛОЙ ПРОДЕМОНСТРИРОВАЛ БЕЗГРАНИЧНУЮ ПРЕДАННОСТЬ НАРОДОВ НАШЕЙ ВЕЛИКОЙ РОДИНЫ ДЕЛУ ЛЕНИНА, ТЕСНУЮ СПЛОЧЕННОСТЬ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ ВОКРУГ КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ, ИХ НЕПРЕКЛОННУЮ ВОЛЮ ВЫПОЛНИТЬ РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС.

№ 103 (17279)

Воскресенье, 2 мая 1982 г.

Цена 3 коп.



Москва. 1 Мая 1982 года. Демонстрация представителей трудящихся на Красной площади. На снимке: на трибуне Мавзолея В. И. Ленина.

Телефото ТАСС — ГрузИНФОРМА.

МАРШЕМ СОЛИДАРНОСТИ, МИРА И ТРУДА Первомайская демонстрация на Красной площади в Москве

В крепком пожатии сплелись сильные рабочие руки. Через страны и континенты протянулись они друг к другу, бережно обняв земной шар. В этом плакате, органично вписавшемся в первомайское убранство Москвы, — главный смысл сегодняшнего праздника — Дня международной солидарности трудящихся.

С добрыми весенними приметами связан Первомай. Светлый, радостный, песенный, он приходит с ясными зорями, нежной зеленью, веселым гомоном птиц. В его родстве с весной все честные люди планеты видят счастливый символ обновления — природы, надежд, свершений.

Торжествующим маршем единения шагает Первомай по планете. Завоеванный пролетариатом, сегодня он принадлежит всем, кто отстаивает свободу, равенство, братство. В этот день взоры миллионов обращены к стране, на знамени которой начертано: «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!»

Знаменателен для нас нынешний праздник. 60-ю весну встречаем мы как дружная многонациональная семья — Союз Советских Социалистических Республик. В монолитном социально-политическом и идейном единстве равноправных республик предстаёт СССР перед всем миром. История не знает государства, которое в столь короткий срок сделало бы так много для всестороннего развития наций и народностей. Его пример, его исторический опыт маяком освещают путь прогрессивному человечеству в вековой борьбе за равноправие и дружбу народов, за революционное обновление планеты.

Со знаменами мира и дружбы, с весенними цветами вышла на праздничный марш Первомай трудовая Москва. Кумачовое половодье ее улиц устремляется к сердцу столицы — Красной площади.

В ее торжественном убранстве отражено главное, чем живет сегодня Советская страна. На алых полотнищах — первомайские Призывы ЦК КПСС, многократно повторенные цифры «60», слова: «Мир», «Мир», «Труд».

На здании ГУМа — огромное панно «Советский народ — строитель коммунизма». Велики масштабы нашего союда. Страна уверенно следует курсом XXVI съезда партии. Окрыленные его решениями советские люди ударным трудом, творческой энергией множат могущество Родины. Свыше ста миллионов человек участвуют во всенародном социалистическом соревновании. И, глядя на олимпийские фигуры рабочего, колхозника, ученого, творца, мы наивно, читая глубоко оптимистичные слова «Решения XXVI съезда КПСС выполняем», «Коммунизм победит», испытываем чувство гордости за социалистическую Отчизну, советский народ.

В центре композиции — портреты К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина. Коммунистическая партия, Советское государство верны их революционному интернациональному учению. Учение Ленина, как и марксизм-ленинизм в целом, — это наука. Живут и вечно будут жить идеи Ленина, освещающие рабочий класс, трудящиеся массам путь к социализму и коммунизму.

«В единстве с народом — сила партии! В единстве с партией, в ее руководстве — сила народа!» — начертано на транспаранте.

Высоко взметнулись над площадью флаги СССР и союзных республик — олицетворение нерушимого братства народов страны, сплотившихся вокруг Коммунистической партии. На Кремлевской стене — Герб СССР и гербы союзных республик.

На Красной площади особенно остро ощущается единство советских людей. На трибунах — ветераны партии и труда, участники Октябрьской революции и Великой Отечественной войны, представители партийных, советских и общественных организаций. Рядом с ударниками первых пятилеток передовики и новаторы производства наших дней. Среди приглашенных — видные ученые, деятели культуры, летчики-космонавты СССР.

Здесь и многочисленные зарубежные гости. Встретить Первомай в советскую столицу прибыли делегации профсоюзного и рабочего движения более чем из ста стран, представители Всемирной федерации профсоюзов, других международных организаций. Их участие в праздничных торжествах в Москве — одно из проявлений международной солидарности трудящихся всего мира.

Стрелки часов на Спасской башне приближаются к десяти. Перед Мавзолеем В. И. Ленина выстраиваются праздничные колонны. Над площадью вспыхивает кумачовая заря — это представители московских трудовых коллективов, награжденных переходящими знаменами за победу в соревновании первого года пятилетки, гордо взметнули алые стяги. На груди знаменосцев — красные банты, точно

такие, какие служили пропуском пролетариям на первые маевки. С ними рабочие шли на штурм старого мира, с ними вышли советские люди несколько дней назад на праздник труда — коммунистический субботник.

Бурными, долго не смолкающими аплодисментами приветствуют москвичи и гости столицы руководителей Коммунистической партии и Советского государства. На Центральной трибуне Мавзолея поднимаются товарищи Л. И. Брежнев, Ю. В. Андропов, М. С. Горбачев, В. В. Гришин, А. А. Громыко, А. П. Кириленко, А. Я. Пельше, Н. А. Тихонов, Д. Ф. Устинов, К. У. Черненко, П. Н. Демичев, В. В. Кузнецов, Б. Н. Пономарев, М. С. Соломенцев, И. В. Капитонов, В. И. Долгих, М. В. Зинянин, К. В. Рукавова.

На трибуне — видные советские военачальники. 10 часов утра. Бьют Кремлевские куранты. Фанфары возвещают о начале праздника.

«Да здравствует 1 Мая — День международной солидарности трудящихся в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм!» — звучит над площадью.

«Да здравствует ленинская Коммунистическая партия Советского Союза!». Могуши «Урал» вторят здравия колонию. На трибуну Мавзолея устремляются самые юные участники праздника. Пионеры вручают руководителям КПСС и Советского государства цветы и алые банты.

«Новые мирные инициативы, выдвинутые товарищем Л. И. Брежневым, поддерживаем и одобряем!» — гласит текст панно. В многократно увеличенных газетных вырезках, на фотосцене — слова, определяющие внешнеполитический курс нашей стра-

ны мир, разрядка, обуздание гонимых вооружений, устранение угрозы войны, сотрудничество между народами.

Забота и тревога о будущем планеты сплотили людей разных политических взглядов и убеждений: только совместными усилиями всех людей доброй воли можно дать решительный отпор агрессивным проектам империализма, милитаризма и ревализма. Решительно выступают народы европейских стран против размещения в Западной Европе нового американского ракетно-ядерного оружия. За мир борются широчайшие народные массы всех континентов, всех государств. Это движение возникло из жгучей потребности нашего времени — предотвратить ядерную катастрофу, запретить ядерное, нейтронное и химическое оружие. Вот почему так актуален призыв, звучащий в День международной солидарности: «Сторожники мира! Умножайте свои усилия в священной борьбе за самое великое право — право на жизнь!».

На площади — портрет Леонида Ильича Брежнева, имя которого олицетворяет для всего мира последовательный ленинский курс внешней политики КПСС и Советского государства. Этот курс еще раз со всей убедительностью проявился в новых советских мирных инициативах. Советский Союз вновь продемонстрировал стремление бороться за сохранение мира на земле. «Эту борьбу, — сказал товарищ Л. И. Брежнев на торжественном заседании в Ташкенте, — мы не можем ослабить ни на один день и будем вести ее до тех пор, пока опасность не будет отодвинута, пока не будет обеспечен прочный мир».

Понятия мир и труд неразделимы. Яркое отражение нашли они в символе нашего государства: на площади — установка с объемным изображением Герба Союза Советских Социалистических Республик. Серп и молот в золотом обрамлении хлебных колосьев олицетворяют мирный труд советских людей — строителей коммунизма. В центре герба — земной шар в лучах восходящего солнца с контурами границ нашей Родины.

«Широна страна моя родная...» — звучит знакомая мелодия.

Карту многонациональной Отчизны принесли в 1923 году на майскую демонстрацию — первую после образования СССР — рабочие одной из типотрафаретных фабрик. С гордым восхищением смотрели москвичи на очертания страны — родины свободных, равноправных народов. Именно в единстве — нерушимая сила Советского государства, залог его могущества.

На призыв встретить 60-летие образования СССР новыми успехами в коммунистическом строительстве столицы отвечает трудовыми рапортами. Выполнен план первого квартала в промышленности, на транспорте, в строительстве. Трудящиеся Москвы активно включились в социалистическое соревнование в честь юбилея. Вклад в выполнение решений XXVI съезда КПСС внес коммунистический субботник, посвященный 112-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. В фонд единнадцатой пятилетки москвичи перечислили 25 миллионов рублей.

ТРУДОВАЯ ВАХТА В ЧЕСТЬ ПЕРВОМАЯ

ШКОЛА НОВАТОРА

В Хашурском локомотивном депо Закавказской железной дороги появился плакат с коротким, но выразительным текстом: «Поздравляем Б. Хачидзе с присуждением Государственной премии Грузинской ССР».

Хашурский участок дороги, где Б. Хачидзе водит железнодорожные составы, считается одним из самых сложных по профилю. Хачидзе первым в депо выступил с инициативой: «Участок Хашури — Застава сделать участком вождения большегрузных составов» и сам же показал добрый пример. Он доставил поезд, вес которого на 500 тонн превышал норму, чем намного увеличил коэффициент полезной работы локомотива. Только за годы десятилетия 428 тяжелых поездов и сверх норм перевез около 300 тысяч тонн народнохозяйственной продукции, сэкономив при этом 198.340 киловатт-часов электроэнергии.

«В депо, — говорит председатель комитета профсоюза А. Махатадзе, — создано несколько школ передовых методов труда, широко развивается движение наставников. Своя школа есть и у Бежана, у таких его учеников, как Т. Шубитидзе, О. Махатадзе. В год сланного 60-летия образования СССР показатели работы в депо стали значительно выше».

Ближайший рубеж передового машиниста — завершение задания 1982 года к 7 ноября.

ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

Коллективы девяти бригад и участка Тбилисского электротранспортного завода досрочно завершили выполнение обязательств, принятых в честь Первомая, а Герой Социалистического Труда кузнец К. Илуридзе, лауреат Государственной премии Грузинской ССР токарь Г. Гачацхладзе, инженер ордена Трудовой Славы слесарь З. Пирцхалашивили и другие стали работать уже в счет 1984 года.

Коллектив завода задание четырех месяцев нынешнего года завершил досрочно, сэкономлено в 1,5 раза больше электроэнергии и металла, чем было общано.

«Достигнутый успех, — говорит секретарь парткома завода К. Гуджабидзе, — результат борьбы партийной организации, коммунистов, всех трудящихся предприятия за претворение в жизнь решений XXVI съезда КПСС, указаний и замечаний, высказанных товарищем Л. И. Брежневым в речи на торжествах по случаю 60-летия Советской Грузии и образования Компартии республики. На заводе развернуто соревнование за звание «лучший в своей профессии». Внедрен метод скоростной и экономной обработки металла, другие начинания. Взят во вооружение девиз: «Экономика должна быть экономной», трудящиеся завода делают все для того, чтобы обеспечить дальнейшее

сокращение сроков ремонта электровагонов, моторвагонных секций, электропоездов и подготовить новый трудовой подарок, достойно встретить 60-летие образования СССР».

ПРИСВОЕН
ЗНАК КАЧЕСТВА

Государственный Знак качества присвоен трам-вагонной продукции Кутаисского электромашиностроительного завода, в том числе — погружным даггетам, которые сейчас успешно используются для добычи нефти в районах Западной Сибири.

Коллектив предприятия достойно встретил Первомай. Нарастающая производственная активность увеличивает счет сверхплановой продукции. Успешно завершили они и очередную ударную трудовую неделю в честь 60-летия образования СССР. Поиск неиспользованных резервов, умение экономить в большом и малом помогают бригадам из месяца в месяц повышать эффективность и качество работы на каждом производственном участке.

По итогам работы за минувший год коллектив предприятия награжден переходящим Красным знаменем союзного министерства и ЦИ отраслевого профсоюза. Результаты работы предприятия за четыре месяца этого года свидетельствуют о том, что трудящиеся предприятия не только не сдают завоеванных позиций, но и приумножают достигнутое.

НАРАЩИВАЯ ТЕМПЫ

Отличных успехов на предмайской трудовой вахте добился коллектив Цхинвальского механического завода. Широко развернуто социалистическое соревнование за повышение эффективности и качества работы, трудящиеся предприятия добились рекордных показателей, увеличили счет сверхплановой продукции.

Тон в социалистическом соревновании на заводе задает коллектив участка по изготовлению унифицированных кабин для баггетных кранов. Бригады, возглавляемые Ф. Габаравиным и Г. Цховребишвили, с начала года дополнительно к плану выпустили продукцию на 180 тысяч рублей. Передовые слесари П. Джиджоева, В. Пухаев, Ф. Гогичаев, сварщик Ш. Гогидзе работают с полной отдачей, значительно опережают рабочий календарь. Всю продукцию они сдают с первого предъявления.

Успехи, достигнутые коллективом, — говорит директор завода Б. Кабисов, — прежде всего определяются модернизацией оборудования, внедрением новой техники и прогрессивной технологии. Серьезным подспорьем для нас стало и использование новаторского опыта лучших коллективов отрасли. Помогла делу и строгая экономия сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов. Коллектив наш полон решимости сохранить высокий темп, набранный на ударной предмайской вахте.

О предстоящем визите в СССР Федерального президента Австрийской Республики Рудольфа Кирхшлегера

По приглашению Президиума Верховного Совета СССР Федеральным президент Австрийской Республики д-р Р. Кирхшлегер посетит Советский Союз с официальным визитом во второй половине мая с г.

(Окончание на 2-й стр.)



საქართველო
საბჭოთა კავშირი

Тбилиси, 1 Мая 1982 года. Праздничная демонстрация трудящихся. На снимке: на центральной трибуне на проспекте Руставели.

Фото М. Квирикашвили.

ОРДЕНОНОСНЫЙ ПЕРВОМАЙ ТБИЛИСИ

Праздничная демонстрация представителей трудящихся столицы республики

Каждый Первомай — праздник людей труда. День их международной солидарности, символ весны и обновления мира — имеет свои характерные черты, свои неповторимые черты. Какое они в столице Грузии? Обратимся к каждому из более чем миллиона ее жителей, и в ответ услышим: «В год 60-летия образования СССР Тбилиси награжден орденом Ленина!»

К этой награде, определившей особый настрой, яркое свечение праздника, причастен каждый тбилисец, вдохновенным трудом создающий славу города.

Вспомним строки Указа Президиума Верховного Совета СССР: «За заслуги в революционной деятельности, установлении и упрочении Советской власти в Грузии, большой вклад в победу над фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов и за успехи, достигнутые трудящимися города в хозяйственном и культурном строительстве...». Да, на всех этапах социалистического строительства в нашей стране труженики Тбилиси, его боевые авангарды — рабочие массы — шли и идут в первых рядах. И каждое новое поколение вносит в арсенал революционных, боевых и трудовых традиций столицы Советской Грузии свой опыт, творческий труд, свое вдохновение.

Вест о высокой награде Родины пришла в город в год десятилетия исторического для нашей республики постановления ЦК КПСС по Тбилискому горкому партии, в год, когда коммунисты — все труженики республики с удовлетворением подводят итоги огромной работы по превращению в жизнь требований этого партийного документа.

«Действуйте смелее, работайте еще упорнее, поднимайте и дальше авторитет Советской Грузии», — это пожелание, высказанное товарищем Л. И. Брежневым на юбилейных торжествах в Тбилиси, стало программой действий для всей республики и в первую очередь — для тружеников ее столицы.

Смелый поиск и упорный труд тбилисцев обеспечили успешный финиш стартового квартала текущего года. Почти на пятнадцать миллионов рублей промышленной продукции превысили овой вклад столичные трудовые коллективы в сверхплановую копилку пятилетия. Анализируя данные, показывающие, что, например, почти девять десятых прироста продукции получено за счет повышения производительности труда, вновь убеждаешься: труженики орденоносного города работают так, как это необходимо сегодня.

Все эти трудовые свершения ярко отразили красочные транспаранты, украсившие место традиционных праздничных шествий тбилисцев — проспект Руставели, колонны демонстрантов.

Заложены трибуны у Дома правительства Грузинской ССР. Здесь — партийные и советские работники, видные деятели науки и культуры, знат-

ные люди промышленных предприятий и строек, представители славного трудового крестьянства, генералы и офицеры Советской Армии, ветераны партии, гражданской и Великой Отечественной войн.

10 часов утра. Места на центральной трибуне занимают товарищи Э. А. Шеварднадзе, Г. А. Андриашвили, П. Г. Глгашвили, Г. Н. Енукидзе, А. Н. Инаури, Г. В. Колбин, О. Ф. Кулишев, Т. Н. Ментешашили, З. А. Патаридзе, Д. И. Патнашвили, Т. В. Росташвили, С. Е. Хабибшвили, О. Е. Черкезия, Н. А. Читанава, З. А. Чхеидзе, Т. И. Мосашвили, И. Н. Орджоникидзе, заместитель Председателя Президиума Верховного Совета Грузинской ССР В. М. Сирадзе, заместители Председателя Совета Министров Грузинской ССР В. И. Вадачория, О. Г. Вардзелашвили, Д. Л. Каргелишвили, Ю. И. Кедишвили, председатель исполкома Тбилисского городского Совета народных депутатов Г. Д. Габуния.

Приветствовать тружеников орденоносного Тбилиси из всех концов республики прибыли передовики сельского хозяйства. Именно им, мастерам высоких урожаев, обязана республика многими своими успехами. Несмотря на капризы погоды, наши виноградары, цитрусоводы, чаеводы, работники других отраслей нынешней весной заложили хорошую основу богатого урожая этого года. Важные задачи стоят перед тружениками села — внести весомый вклад в реализацию продовольственной программы.

В прошлогоднем сельскохозяйственном сезоне в этом направлении был сделан серьезный шаг. Достаточно вспомнить, что рекордный урожай добился чаеводы — 525 тысяч тонн чайного листа сдали они на переработку. Трудно было виноградарям — дивные дожди в начале года, болезнь лозы, но и они не снизили вес урожаев солнечных ягод...

Праздничное шествие трудящихся предвзврет театрализованное представление, в котором участвуют сотни детей. Труд, Мир, Май, Весна — вот главный смысл красочной композиции.

Начинается демонстрация. По традиции колонны возглавляют самые искусные мастера, передовики производства, кавалеры ордена Ленина, те, чьим трудом умножена слава республики, ее столицы.

Идут труженики крупнейшего индустриального района Тбилиси — Ленинского. Среди победителей предмайского социалистического соревнования — наследники бойцов революции, тех, кто более восьми десятилетий назад организовывал первые маевки.

Сегодня люди старших поколений невольно обращаются к прошлому, вспоминают первомайские дни своей молодости.

Вспоминает Давид Ломадзе, член партии с 1917 года, кавалер ордена Ленина: «День международной солидарности трудящихся — интернациональный, праздник. Таким он был в

начале века, таким он остался и сегодня. Помимо свою первую маевку в Чкауты в 1913 году: несмотря на строжайший запрет властей, собралась сотня рабочих. Смысл всех разноязычных выступлений был один: долой самодержавие, да здравствует рабочий класс! Именно тогда закладывались основы нашего великого союза равноправных наций и народов. И этот союз нерушим: в праздничных колоннах сегодня идут люди более восьмидесяти национальностей. Все они — тбилисцы!»

Над праздничным потоком людей плывет транспарант «Да здравствует братская дружба и непоколебимое единство всех наций и народов Советского Союза!». Шесть десятилетий существования СССР — свидетельство торжества ленинской национальной политики КПСС, исторических достижений социализма.

В колоннах Ленинского и самого молодого в городе Гидлаевского районов идут первые грузинские стхановцы, их предшественники те, кто сорок семь лет назад первым в республике начал массовое движение за освоение новой техники, пересмотр старых норм.

Мысленно переносится в Первомай 1935 года один из первых грузинских ударников, Герой Социалистического Труда, почетный гражданин Тбилиси кузнец Константин Илуридзе: «Тот Первомай праздновался по всей стране как смотра наших достижений, результатов творческого труда. Тогда нам трудно было представить, что паровоз когда-нибудь получит отставку. Наше предприятие долгое время так и называлось — паровозостроительный. А сегодня заводская молодежь видит паровый локомотив на пьедестале у проходной. Нынче мы ремонтируем вагоны электропоездов, вагоны метрополитена, тяговые двигатели. А наш сосед — Тбилисский электровозостроительный завод имени Ленина создает мощные локомотивы, отмеченные высшим знаком добротности и мастерства — почетным пятиугольником».

Ордена Ленина на знаменах Грузии, а теперь — и ее столицы, подтверждены славными делами почти девяти тысяч наших земляков — кавалеров высшей награды Родины, удостоенных ее за доблесть в труде и в бою...

Тбилиси отдал фронту более 150 тысяч своих сынов и дочерей. На его заводах и фабриках ковалось оружие победы, город в военные годы был для фронта надежным тыловым арсеналом, бесперебойно поставлявшим на линию огня боеприпасы и обмундирование, боевую технику и продовольствие. Тбилиси, как родных, встречал сотни эвакуированных семей, делил с ними кров и хлеб...

Ветеранам войны также предоставлено право идти в первых рядах праздничных колонн.

Доцент Тбилисского государственного университета, Герой Советского Союза Давид Джабадзе в войну был военным летчиком. В небе над Ленинградом, рискуя жизнью, Джабадзе сбил фашистский самолет, пытавший-

ся атаковать с воздуха ехавший по льду Ладожского озера грузовой с детьми. После Великой Отечественной Д. Джабадзе занялся научной деятельностью, стал одним из первых грузинских целителей...

Мы выстояли в тяжелейшей битве — говорит он. — Мы отстаивали свободу Родины, доказали всему миру несокрушимую мощь Союза Советских Социалистических Республик. Конечно, кто воевал, тот не забудет этого никогда. Разве изгладится из памяти эпизод, когда мой одноклассник из Азербайджана Али Мустафаев направил свой самолет под град свинца, спасая меня от верной гибели? А я, в свою очередь, подставлял свою отнюдь не бронированную машину под огонь, вытучая своего командира — Спартак Маковского... Вот та сила, что обеспечила нам победу.

По традиции, с боевой партизанской молотком в руке прошла по проспекту Руставели прибывшая в Тбилиси из Красной Армии группа ветеранов итальянского Сопротивления.

Мир крепят созидательным трудом. У тбилисских рабочих можно поучиться мастерству. Над колоннами тружеников Первомайского и Октябрьского, Кировского и Калининского, 26 комиссаров и Заводского районов — символ рабочей чести — изображение Знака качества. Его гордо несут электровозостроители и авиастроители, создатели сложных станков и точных приборов, текстильщики и лицевники. Если бы все рабочие города, отличники качества, сами маркирующие свои изделия, объединились в одну колонну, то проспект Руставели оказался бы тесным для них — таких в городе свыше сорока тысяч человек. Это они создают в Тбилиси более тысячи видов изделий с почетным пятиугольником. Десять лет назад такие изделия насчитывались единицами.

Тема созидания предопределила еще одну встречу на проспекте Руставели — на этот раз со знаменитым тбилиским строителем, Героем Социалистического Труда, почетным гражданином города Валерианом Челидзе.

Мои коллеги-строители, — сказал он, — готовят хороший подарок тбилисцам. Будущий Первомай горожане отметят на новой площади Руставели, самой большой и благоустроенной в столице республики. Под этой площадью на подземных этажах разместятся новые торговые и культурные центры Тбилиси. А как стремительно развивается город! Только в прошлом году его жилой фонд возрос на 550 тысяч квадратных метров. Это почти в сто раз больше, чем строилось в Тбилиси в год образования СССР...

Судьба самого Валериана Челидзе неотделима от новых страниц биографии Тбилиси. Выпускник профессионально-технического училища, он прошел путь от рабочего до руководителя комплексной бригады. Более полутора сотен домов, возведенных ею, вписали свою «строку» в растущий город. Почти сто молодых строителей воспитал бригадир, и ни один из них не изменил своей профессии.

Героическую летопись старшего поколения продолжает молодежь. По проспекту Руставели идут колонны студентов, учащихся профессионально-технических училищ, физкультурников.

В Тбилиси насчитывается 239 общеобразовательных школ, где обучается более 184 тысяч учащихся. В 1981—1982 годах одиннадцать вузов города приняли более одиннадцати с половиной тысяч студентов. Если десять лет назад в народном хозяйстве города было занято 124,5 тысячи специалистов с высшим и средним специальным образованием, то сегодня — уже более 180 тысяч.

В едином строю с рабочими идут представители нашей славной интеллигенции. Ученые Грузии ведут напряженный научный поиск. В литературе, живописи, музыке, театре, кино, архитектуре Советской Грузии созданы замечательные творения, обогатившие многонациональную советскую культуру. Заметным взлетом отмечены последние годы. Как отмечал на юбилейных торжествах в Тбилиси товарищ Л. И. Брежнев, ЦК Компартии Грузии нашел верный тон в работе с мастерами культуры, помогает им, активно способствует их творческому поиску.

«Деятеля литературы и искусства, работники культуры! Создавайте произведения, достойные нашей великой Родины!»

Высоко несите знамя идейности, партийности и народности советского искусства! — читаем слова Призы-

вов ЦК КПСС на одном из транспарантов.

Говорит секретарь правления Союза писателей Грузии, лауреат премии комсомола Грузии Дзамсут Чарквiani: «Улучшение нравственного климата в республике благотворно отразилось на всей нашей жизни. И, несомненно, — на творческом настроении интеллигенции республики. Авторитет грузинской культуры еще более вырос. Высокими наградами Родины отмечены новые произведения грузинских литераторов и музыкантов. Книжки поэтов и прозаиков переводятся на многие языки. В свою очередь, грузинские читатели проявляют глубокий интерес к литературе народов СССР. Ежегодно издавать издательства Грузии выпускают книги писателей братских республик более ста названий».

Праздничное первомайское шествие на проспекте Руставели продолжалось несколько часов. Трудящиеся столицы Грузии, как и всей нашей многонациональной Родины, еще раз подтвердили свою верность заветам великого Ленина, вновь выразили горячее одобрение мудрой внутренней и внешней политики Коммунистической партии, свою решимость превратить в жизнь величественные предначертания исторического XXVI съезда КПСС и XXVI съезда Компартии Грузии, новыми трудовыми достижениями ознаменовать 60-летие образования Союза Советских Социалистических Республик.

(ГрузИНФОРМ).



Тбилиси, 1 Мая 1982 г. Праздничная демонстрация на проспекте Руставели.

Фото ГрузИНФОРМ и М. Квирикашвили.



На снимках (слева направо): праздничные демонстрации представителей трудящихся в Сухуми, Батуми и Цхинвали.

Фото И. Чохонелидзе, Н. Анастасьева, Л. Гусова. (Фотохроника ГрузинФОРМА).

НА ПРАЗДНИЧНОМ МАРШЕ — СОВЕТСКАЯ ГРУЗИЯ

СУХУМИ

Молодая швея Сухумской швейной фабрики имени Мамия Орахелашвили, лауреат Государственной премии Грузинской ССР Люся Хагаш не случайно несла на первоймайской празднике транспарант со словами: «Брат, ты братом силен!». Конкретен смысл этого лозунга для сухумских швейников. Совсем недавно, во время проходивших в Абхазии Дней Кутаиси, состоялась новая встреча, обмен опытом с грузинскими друзьями с трикотажной фабрики имени Нестора Лакоба, расположенной во втором индустриальном центре республики.

Верность сути этих крылатых слов своими делами, всей своей жизнью подтверждают труженики многонациональной автономной республики. Комсомольско-молодежной бригадой, где трудится Люся Хагаш, руководит коммунист Тамара Белтадзе. Здесь руки об руку работают абхазы и грузины, русские и латыши, украинцы и эстонцы, греки и армяне — работают с огоньком, творчески, взяв за правило выполнять пятидневку в четыре дня.

Дружба, тесные творческие контакты с грузинскими коллегами в немалой степени способствуют успехам работников науки, литературы, искусства, студенческой молодежи Абхазии.

В честь юбилея Страны Советов трудовые коллективы автономной республики, во главе которых стоят все новые успехи. Звучит из громкоговорителя доклад: «Труженики индустрии Абхазии, претворяя в жизнь решения XXVI съезда КПСС и XXVI съезда Компартии Грузии, досрочно выполняли план четырех месяцев по выпуску и реализации промышленной продукции».

Все свои производственные победы

абхазские шахтеры, энергетики, строители, железнодорожники, обувщики, моряки, рыбаки, чаеводы, цитрусоводы, животноводы связывают с традиционными трудовыми соперничествами с тружениками многих районов Грузии, Аджарии, Юго-Осетии, России, Украины, Армении и Азербайджана.

Вместе с трудящимися столицы Абхазии в первоймайской демонстрации приняли участие многочисленные гости города-курорта.

С трибуны участников праздничного шествия приветствовал кандидат в члены бюро ЦК Компартии Грузии, первый секретарь Абхазского обкома партии Б. В. Адлейба.

БАТУМИ

Не стихает жизнь в Батумском морском порту. К его причалам ежедневно швартуется суда. Приходят и уходят танкеры — одни доставляют для Батумского нефтеперерабатывающего завода сырую нефть, другие увозят в своих емкостях дизельное топливо, бензин, мазут. В трюмах прибывающих судов сухогрузов — металл, глинозем, зерно, сахар, машины — мирные грузы, которые моряки и докеры называют грузами пятилетки.

Честь возглавить вступившую на площадь Ленина праздничную колонну коллектива Грузинского морского пароходства была предоставлена судоводителю.

Чаяная шаг, прокладывая мимо трибуны капитаны дальнего плавания Т. Русейшвили, назначенный недавно заместителем начальника пароходства по мореплаванию, С. Микаладзе, Г. Шургиин, О. Чавчавадзе и другие. Над колонной — лозунги и транспаранты с трудовыми отчетами тружеников моря.

На площадь Ленина вступает колон-

на Батумского машиностроительного завода — единственного в стране предприятия, выпускающего технологические оборудование для чайной промышленности.

Идет коллектив деревообрабатывающего комбината. Это парадное предприятие отрасли в стране добилось сто процентного выпуска мебели со Знаком качества.

О новых производственных успехах рапортовали во время праздничного шествия судостроители, рыбаки, коллективы трансформаторного, механического, химического, электромеханического заводов, завода второго машиностроения, нефтяники, швейники, обувщики, другие трудовые коллективы столицы Аджарской АССР.

С трибуны их приветствовали кандидат в члены бюро ЦК КП Грузии, первый секретарь Аджарского обкома партии В. Р. Папунидзе, другие руководители автономной республики.

ЦХИНВАЛИ

Ударной работой отметили праздник мира, труда и весны строители Рокского автодорожного тоннеля. Всего 348 погонных метров из 3,337 осталось не пройти в толще Главного Кавказского хребта. Сбояка намечена на август. Это почти на три месяца раньше срока — результат трудового энтузиазма, высокого мастерства.

Транспаранты над колоннами демонстрантов в Цхинвали свидетельствуют и о других трудовых достижениях коллективов автономной области.

Чувство гордости испытывают труженики Юго-Осетии, наблюдая бурный рост экономики и культуры своего края. Год за годом растет число рабочих в праздничных колоннах. Оно и понятно —

быстрыми темпами развивается индустрия автономной области. Более чем в сто раз, по сравнению с 1922 годом, возрос экономический потенциал края. Здесь сегодня производится сверхтонкие провода, уникальные электроброшюны, кабины управления башенных кранов, концентраты свинца и цинка, молотый, тальк, паркет, мебель, швейные и трикотажные изделия, продукты пищевой промышленности и товары массового спроса. Изделия, изготовленные в Цхинвали, экспортируются более чем в 20 стран мира.

Трудовые коллективы Юго-Осетинской автономной области, широко развернув социалистическое соревнование за достойную встречу Первомай, добились новых трудовых успехов. За четыре месяца текущего года промышленность Цхинвали выпустила сверх плана продукции почти на 400 тысяч рублей.

Идут по главной площади Цхинвали улыбающиеся, празднично одетые люди. Их приветствуют кандидат в члены бюро ЦК Компартии Грузии, первый секретарь Юго-Осетинского обкома партии Ф. С. Санакоев, другие руководители автономной области и города.

КУТАИСИ

Труженики Кутаиси празднуют нынче Первый в обстановке подготовки к 60-летию образования СССР. За высокие показатели в соревновании, достигнутые в 1981 году, кутаисцы в седьмой раз подряд награждены переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ. Встав на трудовую вахту в честь 60-летия образования СССР, они досрочно рапортовали о выполнении плана четырех месяцев. Коллективы

автомобильного, электромеханического и литопонного заводов раньше срока выполнили заказы для села. Уже в будущем году автомобилестроители приступят к серийному производству автопоездов сельскохозяйственного назначения.

Чтобы ускорить расширение завода, сооружаемые объекты объявлены нарядом стройки. Сотни посланцев республики откликнулись на призыв помочь кутаисцам освоить новые производственные мощности. Сегодня на автозаводе можно встретить посланцев Тбилиси и Абхазии, Аджарии и Юго-Осетии, всех регионов республики. Все они — участники праздничной демонстрации.

Улицы и площади города — в праздничном убранстве, повсюду кумачовые полотнища, транспаранты, флаги.

Четким шагом прошли мимо трибуны пятьсот передовиков, которые трудятся в счет второго и третьего годов одиннадцатой пятилетки. Следом за ними идут колонны победителей социалистического соревнования.

Тысячи людей, собравшихся на площади, бурными аплодисментами встречают представителей автозавода. Впереди — опытный образец нового автопоезда.

В праздничной демонстрации участвовали также коллективы заводов электромеханического и резинотехнических изделий, мабального комбината, трикотажной фабрики и др.

После окончания первоймайской демонстрации в городских учреждениях культуры состоялись праздничные мероприятия, народные гуляния.

РУСТАВИ

Четверть века назад Годаврд Панчвидзе и Петр Пашкин пришли в мар-

тованский цех Руставского металлургического завода. Прошли здесь путь от подручных до сталеваров. Товарищи по труду дружат семьями. Но это не мешает им соперничать в работе. Кто бы ни победил в соревновании, выигрывает общее дело.

И вот в десятый раз выходят сталевары Г. Панчвидзе и П. Пашкин во главе ведущей колонны победителей социалистического соревнования. От имени руставских металлургов они рапортовали: задание первого квартала второго года одиннадцатой пятилетки выполнено досрочно.

Рустав образно называют городом солнца степи вырос город, он стал мощным индустриальным центром республики. Рука об руку, плечом к плечу трудятся и живут здесь единой семьей грузины и русские, украинцы и армяне, белорусы и азербайджанцы, казахи, эстонцы, латыши, поляки, греки... Дружно, с гордым чувством принадлежности и великой Советской Родины шагают они на первоймайской демонстрации.

Наскочившим потоком движется на главную площадь Рустава — площадь имени В. И. Ленина — праздничная манифестация. Звучат мелодии грузинских, русских, армянских песен.

На площади вступают колонны работников медицины, просвещения, культуры, учащиеся профессионально-технических училищ, пионеры и школьники. Трибуны рукоплещут юшам братского Яветана, Лоса, Камлуни. Посланцы этих стран в руставских профессионально-технических училищах овладевают разными специальностями.

Репортажи с первоймайской демонстраций трудящихся вели корреспонденты ГрузинФОРМА.

Первомай шагает по планете

В полдень Красных знамен и свежей весенней зелени шагает по планете Первомай — праздник мира и труда. На самых различных континентах, в самых отдаленных уголках Земли люди вышли 1 Мая на улицы, чтобы продемонстрировать международную солидарность трудящихся в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм.

БУДАПЕШТ. В обстановке высокого трудового и политического подъема встретили Первомай трудящиеся Венгрии. Со всех концов республики идут сообщения о досрочном выполнении плана первого квартала нынешнего года. Особенно успешно потрудились шахтеры страны. Они добились более 6,6 млн. тонн угля, значительно перевыполнив плановое задание. Хорошие подвиги подготовили и празднику венгерские строители. Ключи от современных квартир получили жители нового микрорайона столицы — Чепеля, новоселье отпраздновали жители Дебрецена, Мишкольца, Сегеда.

ВАРШАВА. Трибуна людей отмечает: «В ПНР нынешний праздник проходит под знаком консолидации партийных рядов, объединения всех патристических общественных сил, поддерживающих процесс социалистического обновления, идеи возрождения и национального согласия».

БЕРЛИН. «Дмитрий Фурманов» так называется новый речной пассажирский теплоход усовершенствованной конструкции, спущенный на воду на верфи в Бойтценбурге (округ Шверин) в канун праздника. Завершив в срок строительство судна, предназначенного для Советского Союза, местные корабли тем самым успешно выполнили производственную программу четырех месяцев этого года.

Новый теплоход отличает более прочная носовая часть, позволяющая плавание в условиях ледостава, а также применение микроэлектронных узлов в машинном отделении, что облегчает управление и повышает надежность работы двигательной установки.

ГРАД В КАХЕТИ

Капризная, неустойчивая весна нынешнего года создает земледельцам дополнительные трудности, препятствует проведению полевых работ в агротехнические сроки. После ливневых дождей, обрушившихся на Тбилиси, непогода переключилась в районы Кахети: здесь выпал град.

Наибольший ущерб стихия нанесла виноградарям Гурджаанского района — они повреждены на площади около 3-х тысяч гектаров. Особенно пострадали плантации колхозов сел Васисубани, Шрома, Шашвани, Чумла-

КОПЕНГАГЕН. Свыше 30 профсоюзов Дании, объединяющие в своих рядах десятки тысяч трудящихся, решили провести в крупнейших городах страны единые первомайские демонстрации под лозунгом «За труд, мир, социализм». В призыве Коммунистической партии Дании отмечается, что участники этих демонстраций выразят решимость датских трудящихся выступить единым фронтом против наступления крупного капитала, в защиту своих законных прав и интересов, за прекращение губительной гонки вооружения, за мир и разрядку международной напряженности.

КОТОНУ. С призывом к трудящимся способствовать укреплению государственного сектора экономики обратился генеральный секретарь Национального объединения профсоюзов трудящихся Бенни В. Р. Гезо. Выступая на национальном радио с посланием к рабочим и служащим по случаю праздника 1 Мая, он отметил необходимость усиления борьбы за повышение производительности труда, рентабельности государственных и смешанных предприятий, улучшение экономического положения страны.

ГАВАНА. Большой трудовой победой встречает Первомай бригада мачетеров — рубщиков сахарного тростника имени 65-й годовщины Октябрьской революции, которой руководит член ЦК Компартии Кубы, национальный Герой Труда Браулио Маса. В канун праздника прославленный коллектив рапортовал родные о срубленном восьмом миллионе ароб сахарного тростника.

[ТАСС. 1 мая].

СПОРТ

Коротко

СПОРТИВНАЯ АКРОБАТИКА. В Тбилиси завершился чемпионат Вооруженных Сил СССР. Удачно выступили хозяева соревнования — представители КЗанВО. Они стали обладателями двух золотых, четырех серебряных и одной бронзовой медали. Звание победителей завоевали: женская тройка в составе Н. Берниаидзе, И. Дамурцишвили и И. Чохели, а также смешанная пара — К. Саркисян и Г. Гарибов. На второе место вышли четверка мужчин в составе братьев И. и А. Арутюнянов, Г. Сунтидзе и А. Габриэляна, силовая пара — Г. Элизбарашвили, В. Аракишвили, прыгуч — В. Микаладзе и женская пара — С. Мкртычян и Л. Глазунова. Среди прыгучих — И. Петровых на третьем месте Л. Куликин.

Из аргобетов других военных округов чемпионами стали: мужская четверка — Ю. Даова, Ю. Кашуба, В. Малютин и В. Мельников (Группа военных войск в Германии), силовая пара — Ю. Ушлер и С. Петров (Кавказский военный округ), в прыжках среди мужчин — А. Марейда (Северо-Кавказский военный округ), среди женщин — Т. Харякина и в женской паре — Л. Барышникова и Н. Орлова (все — Ленинградский военный округ).

ФУТБОЛ. В западногерманском городе Ахене состоялся повторный полуфинальный матч первенства Европы среди молодежи. Сборная ФРГ принимала советских футболистов. Победу одержали хозяева поля — 5:0. Напомним, что и в первом матче выиграли наши соперники — 4:3. В финале команда ФРГ встретится с англичанами.

ШАХМАТЫ. Завершился международный турнир в Лондоне. Победителями стали чемпион мира А. Карпов (СССР) и У. Андерсон (Швейцария), набравшие по 8,5 очка.

ный виноградник отрубило дополнительное количество адюхмикатов, других средств для опрыскивания дождями, чтобы защитить их от распространяющихся после непогоды вредителей и болезней. Гурджаанцы получают в 500 тонн азотных удобрений. Сильный град выпал и в Кварельском районе. Здесь виноградники пострадали на площади, превышающей 5,600 гектаров. Наиболее существенный урон стихия нанесла угодьям колхозов сел Шидла, Киндмаравли, Кварельского совхоза. (ГрузинФОРМ).

Редантор Н. ЧЕРКЕЗИШВИЛИ.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 МАЯ

По первой программе. 16.30 — Для учащихся. Превосходство в в. 17.00 — Для младших школьников. Начинаем говорить по-русски. 17.30 — Для школьников. Веселые соревнования. 18.55 — Молодежь выбирает профессию. 19.25 — Позиция. Ал. Багвалия. 19.45 — Из Москвы. Сегодня в мире. 20.00 — Моамбе. 20.30 — Весенний кинофестиваль. Из истории грузинского кино. Художественный фильм «Два охотника». 22.00 — Из Москвы. Время. 22.35 — Творческие портреты. Н. Шенгелая. 23.30 — Новости. 23.45 — Чемпионат СССР по футболу: «Патхакор» (Ташкент) — «Торпедо» (Кутаиси). Видеозапись II тайма матча от 2 мая.

ВТОРНИК, 4 МАЯ

По первой программе. 9.00 — Из Москвы. Время. 9.40 — Документальный телефильм «Олимпийский характер». 10.00 — Моамбе. 10.30 — К 60-летию образования СССР. По родной стране. Документальный фильм «Я, атомщик «Сибирь»». 11.00 — Весенний кинофестиваль. Из истории грузинского кино. Художественный фильм «Два охотника». 12.30 — Грузинский документальный фильм «Антизм Иверели». 13.00 — Телекурс. Физика. 13.30 — Для абитуриентов. Грузинский язык. 14.00 — Для молодежи. Да здравствует открытость! 16.20 — Документальный фильм. 17.05 — Изучим английский язык. 17.35 — Для школьников. Грузинский художественный фильм «Я пришел». 18.40 — Для школьников. Спасибо партии. 19.15 — Беречь национальную сокровищницу. 19.45 — Из Москвы. Сегодня в мире. 20.00 — Моамбе. 20.30 — Творческие портреты. И. Онопришвили. 22.00 — Из Москвы. Время. 22.35 — Из Мос-

ЧЕТВЕРГ, 6 МАЯ

По первой программе. 9.00 — Из Москвы. Время. 9.40 — Документальный телефильм «Пациенты доктора Готаловой». 10.00 — Моамбе. 10.30 — Для учащихся. 4-х классов. Математика. 11.00 — Весенний кинофестиваль. Грузинский художественный фильм «Насколько интервью по личным вопросам». 12.30 — Грузинский документальный фильм «Японские зарисовки». 13.00 — Телекурс. Биология. 13.30 — Художественный телефильм «Собака на сене». 1-я и 2-я серии. 15.40 — Документальный фильм «О матерях можно говорить бесконечно». 16.40 — Документальный те-

СРЕДА, 5 МАЯ

По первой программе. 9.00 — Из Москвы. Время. 9.40 — Документальный телефильм «Размышление о семье». 10.00 — Моамбе. 10.30 — По родной стране. Документальный фильм «Такие разные характеры». 11.30 — Из Москвы. Клуб кинолюбителей. 12.30 — Документальный фильм «Честно, по-журналистски». 13.00 — Телекурс. Математика. 13.30 — Весенний кинофестиваль. Из истории грузинского кино. Художественный фильм «Наездник из Уайлд-Веста». 14.50 — Грузинский мультфильм. 15.00 — «Музыкальная почта». 15.45 — Грузинский документальный телефильм «Ираклий Абашидзе». 17.00 — Изучим немецкий язык. 17.30 — Фильм для детей. Короткометражный художественный фильм «Вратарь». 18.30 — В помощь членам коллективного садоводства. 18.45 — Для молодежи. Спортивные передачи. 19.15 — Наш собственный корреспондент. 19.45 — Из Москвы. Сегодня в мире. 20.00 — Моамбе. 20.30 — Весенний кинофестиваль. Грузинский художественный фильм «Насколько интервью по личным вопросам». 22.00 — Из Москвы. Время. 22.35 — Концерт Тбилисской оперы. 23.25 — Новости. 23.45 — Из Москвы. Международная товарищеская встреча по футболу. Сборная СССР — сборная ГДР. II тайм.

ПЯТНИЦА, 7 МАЯ

По первой программе. 9.00 — Из Москвы. Время. 9.40 — Документальный телефильм «Живая вода». 10.00 — Моамбе. 10.30 — К 60-летию образования СССР. По родной стране. Документальный фильм «Алты Карелия». 11.20 — Из Москвы. Концерт Московского камерного оркестра. 12.25 — Документальный телефильм «Далеко — Близко». 13.00 — Для абитуриентов. Высшая математика. 13.30 — Весенний кинофестиваль. Грузинский художественный фильм «Дань последний день первый». 15.05 — Документальный телефильм «Воспоминания о большом зале». 16.20 — К 60-летию образования СССР. Эстрадное искусство братских республик (Белоруссия). 16.50 — Мультфильм. 17.00 — Фильм для детей. Художественный фильм «В ожидании чуда». 18.05 — На пьедестале соревнований. 18.35 — Для молодежи. Вернисаж (репортаж с выставки молодых художников). 19.20 — Штрихи к портрету С. Чиковани. 19.45 — Из Москвы. Сегодня в мире. 20.00 — Моамбе. 20.30 — Весенний кинофестиваль. Впервые на нашем экране. Художественный фильм «История одного человека». 2-я серия. 22.00 — Из Москвы. Время. 22.35 — Театральный вечер. 23.35 — Новости.

СУББОТА, 8 МАЯ

По первой программе. 9.00 — Из Москвы. Время. 9.40 — Грузинский документальный телефильм «Константин Леселидзе». 10.00 — Моамбе. 10.30 — Телекурс. Грузинский язык и литература. 11.00 — Киноафиша. 11.30 — Наше село. Телепрограмма. 12.20 — Пять минут поэзии. 12.25 — Народное творче-

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 МАЯ

По первой программе. 9.00 — Из Москвы. Время. 9.40 — Грузинский короткометражный художественный телефильм «Цабуна». 10.00 — Моамбе. 10.30 — Грузинский документальный телефильм «Горы, стик, песня». 11.00 — Май Победы. «140» — Эран мальчишка с пельменями. 12.05 — Чистое небо. 12.35 — Для школьников. Книжка соображений. 13.40 — Мультифильм. 13.40 — И останься, как песня... 14.15 — Из Москвы. Сегодня — праздник Победы. Выступление заместителя министра обороны СССР, генерала армии В. М. Шабанова. 14.30 — Вестник. 15.00 — Из Москвы. Клуб кинолюбителей. 16.00 — Из Москвы. Кубок СССР по футболу. Финал. С. Центральное стадиона имени В. И. Ленина. 18.10 — Концерт. 19.00 — Из Москвы. Международная панорама. 19.50 — Из Москвы. Светлой памяти павших в борьбе против фашизма. Минута молчания. 20.10 — Из Москвы. Репортаж о встрече ветеранов Великой Отечественной войны. 20.25 — Моамбе. 21.00 — «Живите и помните». Спектакль Телавского государственного театра. Действие 1-я. 22.00 — Из Москвы. Время. 22.45 — «Живите и помните». Спектакль Телавского государственного театра. Действие 2-я. 23.45 — Киноочерк. 23.55 — Из Москвы. Футбольное обозрение.